

Programiranje RE10, 10S, 13 i 30 BIDI motora

Spajanje žica: Crno-bijele žice su još uvijek mogućnost namještanja tipki na zid! Poravnanje: uključite napajanje (ili pritisnite bijeli gumb na glavi motora dok motor ne signalizira) i unutar 10 sekundi pritisnite tipku STOP na željenom kanalu (i držite dok se motor ne oglasi) u cilju poravnanja ... (2 sek)

Smjer kretanja: potreban (ako je motor montiran s lijeve strane u vanjskom pogledu), držite pritisnutim DOLJE + GORE istovremeno dok motor ne signalizira (2 sec)! Alternativno, pritisnite gumb Program na glavi motora 6 sekundi dok motor ne reagira pokretom 2x gore i dolje (pustite tipku odmah nakon 2. pomicanja). Smjer vrtnje je sad obrnut!

Postavka gornjeg krajnjeg položaja: motor se automatski postavlja u položaj (pomiče se samo korak po korak). Držite tipku GORE pritisnutom dok se motor automatski ne pokrene, zaustavite motor 10 cm prije završnog zaustavljanja. Zatim, u malim koracima (korak po korak), dođite do željenog gornjeg krajnjeg položaja (nemojte zatezati graničnike) i pritisnite i držite tipku GORE + STOP istovremeno (nakon 2 sekunde motor će pokazati uspješno zaključavanje). Podešavanje donje granice: Pritisnite i držite tipku DOLE za automatsko pokretanje motora, zaustavite motor 10 cm prije završnog zaustavljanja. Zatim, u malim koracima (korak po korak), dođite do željenog donjeg krajnjeg položaja (nemojte zatezati), a zatim pritisnite i držite DOLE + STOP istovremeno (nakon 2 sekunde motor će pokazati uspješno zaključavanje). Time je dovršena potpuna postavka!

Srednje podešavanje položaja: Idite na željenu poziciju nakon podešavanja krajnjeg položaja i pritisnite P2, STOP, STOP redom. (motor će odgovoriti pozivom STOP tipke na 2 sekunde kako bi postigao željeni položaj). Korekcija krajnjeg položaja: Ovisno o graničnoj poziciji koju želite podesiti, pritisnite gumb smjera + STOP na 5 sekundi dok motor ne signalizira, na taj način brišemo krajnji položaj i možemo podesiti novi položaj kako je gore opisano! Kopiranje daljinskim upravljačem: P2, P2 gumb na izvornom rasponu i P2 na novom rasponu (u roku od 6 sekundi) Brisanje daljinskim upravljačem: Pritisnite P2, STOP, P2 redom (time je samo kanal izbrisan, krajnji položaji i sve postavke ostaju u motoru)) Namjestite funkciju premotavanja: P2, DOLE, DOLE jedan za drugim (motor pokazuje kada je postavka završena)

Podešavanje osjetljivosti: P2, STOP, DOLE jedan za drugim (2 poteza i 3x pomak i gotovo). Aktivirajte funkciju prosljeđivanja signala: Držite pritisnuto tipku P2 (1 zvučni signal i kretanje ukazuje da je gotovo)

www.smart-home.hu

